

极严重污染天单双号限行

我省通过重污染天气应急预案，红色预警时中小学、幼儿园停课

本报济南10月21日讯（大众日报记者 袁涛）记者今天从省政府召开的相关会议上获悉，省政府常务会议已原则通过《山东省重污染天气应急预案》并将于近日发布实施。根据预案，我省将根据天气污染程度发出黄色、橙色、红色三级预警并分别启动Ⅲ、Ⅱ、Ⅰ级响应，其中红色预警时将在主城区和城乡接合部机动车实行单双号限行。

当预测连续三天及以上发生重度污染天气时（ $200 < \text{AQI} \leq 300$ ），我省将发出黄色预警，启动Ⅲ级响应。此时采取的强制性减排措施主要包括：火电、钢铁、建材、化工、石化等重污染行业实施限产措施，大气污染物排放总量削减30%以上；主城区内的非集中供热燃煤工业锅炉在达标排放的基础上限产30%以上；城市主城区禁行黄标车；禁止露天焚烧及烧烤；每日适当增加洒水降尘作业；停止土石方作业等可能产生大量扬尘的作业环节。同时，呼吁市民尽量减少能源消耗，尽量乘坐公共交通工具出行。

当预测连续三天及以上发生严重污染（ $300 < \text{AQI} \leq 500$ ）天气时，我省将发出橙色预警，启动Ⅱ级响应。此时将在Ⅲ级响应措施基础上，火电、钢铁、建材、化工、石化等重污染行业大气污染物排放总量累计削减60%以上，停止所有建筑、道路、拆迁工地的所有施工作业。

当预测一天及以上发生极严重污染（ $\text{AQI} \geq 500$ ）天气时，我省将发出红色预警，启动Ⅰ级响应。此时将在Ⅱ级响应措施基础上，主城区和城乡接合部机动车实施单双号限行，停止所有大型户外活动，停止除保障群众基本生活必需之外的一切生产活动，中小学、幼儿园应当临时停课。



**明天是霜降
又得降温了**

本报济南10月21日讯（记者 王茂林）秋日暖阳，天气晴爽，新的一周带给我们心旷神怡的开始。周三就有添件厚衣裳的必要了，这天是“霜降”，会有持续时间较长的冷空气开始影响我省，又要降温了。

23日，南下的冷空气开始影响到我省，它将带来连续降温。省气象台预报员介绍，预计这次南下的冷空气带来的降温幅度将在4-6℃，虽说降温幅度不及前一次大，但冷空气持续时间较长，它将从23日开始影响全省，到26日白天影响基本结束。预计最低气温将出现在26日早晨，届时内陆最低气温在3℃左右。由于这次系统湿度条件较差，不会带来降水。

21日夜间到22日白天，全省天气晴间多云。最低气温：内陆地区8℃左右，沿海地区12℃左右。最高气温：内陆地区21℃左右，沿海地区20℃左右。

22日夜间到23日白天，全省天气晴转多云。最低气温：内陆地区7℃左右，沿海地区13℃左右。最高气温：全省一般在17℃左右。

23日夜间到24日白天，全省天气多云。最低气温：鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区4℃左右，有霜冻或轻霜冻，其他地区8℃左右。最高气温：全省一般在15℃左右。

治污水直排，我省六市不达标

本报济南10月21日讯（见习记者 李虎）山东省环保厅日前通报了9月份全省解决城市（含县城）建成区污水直排环境工作进展情况。截至9月底，全省已有8市完成治理任务，而烟台治理率不足40%，排

名垫底。

2011年12月，省委、省政府《关于建设生态山东的决定》中明确提出，“到2013年年底，解决城市（含县城）建成区污水直排环境问题”的要求。截至9月底，全省第一批挂牌督办的253

个城市（含县城）建成区污水直排口中，222个已完成治理，31个正在治理，治理完成率为87.7%。枣庄、东营、济宁、泰安、莱芜、临沂、滨州、菏泽等8市已完成治理任务，济南、青岛、烟台、日照、德州、聊城等6市尚未

完成治理任务，其中烟台市治理率不足40%。

为充分发挥公众监督作用，扎实解决污水直排环境问题，省环保厅欢迎社会公众继续通过“随手拍”等方式举报污水直排口。

(一) 开心手机充值 话费“以1当10”

凡在2013年12月31日前自助注册或柜面签约我行手机银行的个人客户，即可使用我行手机银行内“手机充值”——“以1当10”充值优惠交易，参与支付1元钱充值10元话费的优惠活动，每位客户限一次优惠资格。名额有限，先到先得。

(二) 体验有惊喜 周周送手机

2013年10月1日至12月29日期间发生资金类交易的柜面签约客户，均可参与发生资金类交易周的抽奖活动，每名客户活动期间最多可获得十三次抽奖机会，奖品为品牌智能手机一部。

客服4006096588或通过我行官方网站查询。齐鲁银行保留最终解释权。



齐鲁银行
QILU BANK

客服热线 4006096588



泉心e

www.qlbchina.com